「情報セキュリティ対策」に関する取組状況について

取組内容

◆当財団において、システムを所管する組織や利用する職員が遵守すべき基準である「情報セキュリティポリシー」を策定している。

このうち、「情報セキュリティ基本方針」については、下記のとおりHPで公開している。

'https://www.fukushizaidan.jp/security_policy/

- ◆情報セキュリティに関する研修や情報セキュリティに係る理解度チェックリストを実施するなど、職員の情報 セキュリティに対する意識醸成を図っている。
- ◆都と連携し、サイバーセキュリティインシデント発生時には即座に報告を行い対応策を講じる体制としている。
- ◆セキュリティ対策として、ファイヤーウォールによるネットワークの保護や、各端末へのウイルス対策ソフトの導入、メールフィルター設定、情報機器端末の管理徹底等の取組みを行っている。
- ◆当財団が所有システムのうち毎年一つのシステムを対象に、情報セキュリティ監査を外部の専門機関に委託し 実施している。また監査結果に基づき、システムやその運用方法の改善を行っている。

2024年度決算額

8,443

千円